

沒有人能拿走的平安喜樂

我從小就是個好學生，按照著父母的願望上了北一女和台大，但是生活中總是有種種的事情，讓我覺得憂傷。

我的父親在私人公司上班，母親是公務員，他們讓我和妹妹過著衣食無缺的生活，但是我的心理總是有著對愛的渴望無法滿足，我一直以為只要成績好他們就會愛我了，但是日子久了，我只覺得他們喜歡拿我來向朋友炫耀，並不是真正地在乎我。

我和父親的關係一直不太好，尤其是上了大學之後，我們常常爭吵，我後來離家在北京住了幾年。一直不想回家。

但是這樣的情況在我認識上帝後，就改變了，上帝的愛，帶給我憂傷的心一絲希望和光明，我從來沒有感受過這樣的愛，我希望這份愛，永遠都可以和我在一起。

我還記得第一次認識上帝，是在北京...

透過禱告，我越來越清楚這位神是真實存在的，因為當時 90%的禱告都實現了！我開始認真，

後來也帶媽媽信主，家人間還是有時候會有意見不同的時候，但是在神掌權的情況下，我們不斷學習原諒、包容、和解，越來越向彼此靠近。

四個星期前，我的父親中風了，他住進了醫院，雖然每天去醫院看他，雖然每天去醫院看他，雖然每天去醫院看他，但是我發現，我心裡一直有很深的平安和喜樂，也因為這份平安喜樂，我能夠支持我媽媽度過這段充滿挑戰的時間，爸爸也開始接受我為他禱告，神的愛安慰了他的心。

上帝在我禱告時，告訴我我的爸爸一定會再次站起來走路的，果然在第三個星期他就做到了！感謝讚美主！

在這幾年間，神的愛完全地翻轉了我們家人之間的關係，修復了我們的心，我們愛是因為他先愛我們，他不光是要醫治我們的身體，還要醫治我們心和靈魂。

我們都習慣用自己的力量來解決和面對生命中所有的事情，但是作為一個人，我們的力量其實很渺小有限，但是那個在天上愛我們的上帝不一樣，他是全能的君王，他可以同時愛全世界的人而不疲倦，因為這就是他的本質，他就是愛。

你願不願意讓上帝進入你的心中，在你的心裡來掌權作主呢？他是賜平安的神，他對我們的愛永遠不改變。